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kenya:Τον μαχαίρωσαν και τον πέταξαν από τον 
4ο όροφο γιατί έγινε χριστιανός
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

O 30χρονος Mohamed Ali γεννήθηκε στη Σομαλία και ασπάστηκε μυστικά τον 
χριστιανισμό περίπου πριν από 15 χρόνια.Είναι έγγαμος,πατέρας 2 παιδιών και ζει 
στο Nairobi την πρωτεύουσα της Κένυα.Εδώ και 6 χρόνια εγκατέλειψε την συνοικία 
Eastleigh όπου συγκεντρώνεται ένα μεγάλο μέρος της μουσουλμανικής σομαλιανής 
κοινότητας.Είχε δεχθεί απειλές κατά της ζωής του από τους πρώην ομοθρήσκους 
του.Στις 15 Αυγούστου επέστρεψε στο Eastleigh για να βοηθήσει ένα φίλο του που 
μετακόμιζε εκείνη την ημέρα από ένα studio που βρισκόταν στον 4ο όροφο μιας 
πολυκατοικίας. Το καμιόνι για την μεταφορά όφιλε να φθάσει νωρίς το απόγευμα 
αλλά καθυστέρησε λόγω κίνησης.Οι 2 φίλοι κι ενώ η ώρα είχε πάει 5 αποφάσισαν 
να το περιμένουν.Στις 9 χτυπάει η πόρτα του διαμερίσματος.Θεωρώντας ότι ήταν 
ο οδηγός του ημιφορτηγού ο φίλος του και ενοικιαστής του διαμερίσματος σπέυδει 
να αναοίξει κι έρχεται αντιμέτωπος με 5 άτομα που του λένε: « Θέλουμε τον 
Mohammed ». Ο ενοικιαστής τους απαντάει ότι είναι αργά και να επανέλθουν το 
πρωί. Αυτοί εισβάλουν βίαια στο διαμέρισμα ρίχνονται στον Mohamed Ali και τον 
πετούν από το παράθυρο του 4ου ορόφου. Από θαύμα ο Mohamed Ali δεν 
σκοτώθηκε παρά την μοιραία πτώση του.Θα παραμείνει σε κωματώδη κατάσταση 
στο νοσοκομείο για 5 ημέρες. Οι θεράποντες γιατροί διέγνωσαν ένα βαθύτατο 
τραύμα στην κοιλιακή χώρα από μαχαίρι.Τον μαχαίρωσαν πριν την εκπαραθύρωση.
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H αστυνομία διερευνά κατά πόσο ο οδηγός μετείχε στην ενέδρα. Η Κένυα είναι μια 
χώρα στην συντριπτική της πλειοψηφία χριστιανική σε ένα ποσοστό (83 %) με μια 
μουσουλμανική μειονότητα (8 %) κυρίως σομαλιανή. Αυτή η κοινότητα συχνά είναι 
πολύ επειθετική κατά των μελών της που μετεστράφησαν στον χριστιανισμό. 
Πλεονάζουν οι περιπτώσεις τέτοιων διωγμών όπως και οι θανατηφόρες επιδρομές 
κατά ντόπιων χρισταινών από την ισλαμική τρομοκρατική οργάνωση Al-Shabaab… 
(morningstarnews27/08/14, voiceofthepersecuted)
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